

Отметим, завершение отопительного сезона в конце апреля в Белогорске не выходит за рамки нормы. В 2014 году отопление отключали 24 апреля, в 2018 - 25 апреля, в 2015 и 2019 годах – 29 апреля, в 2013-м - 30 апреля. В 2020 году пандемия внесла свои коррективы. Из-за чего планируемая дата завершения отопительного сезона по решению главы Белогорска была перенесена.

– Своим решением продлил прошлый отопительный сезон на 2 недели, закончили 12 мая, – добавил Станислав Мелюков. – За что, кстати, получил порцию оголтелой критики оппозиции, мол, зачем продлевал, ведь не доказано, что есть связь между отоплением и подъемом заболеваний. Но там, похоже уже все признаки интеллектуального бессилия. Так что ориентируемся по погоде.